

CIUDADANIA

PRECIOS DE SUSCRIPCION

O rihuela un mes. 0'50 ptas
Fuera trimestre. 1'75 »

ORGANO DE LA JUVENTUD MAURISTA LOCAL

PERIODICO SEMANAL
REDACCION Y ADMINISTRACION
Calle de Soleres, número 4

DESEAMOS A
NUESTROS SUS-
CRIPTORES MIL
FELICIDADES EN
EL PRESENTE.
AÑO

Tiempo perdido

Entre luchas mezquinas y bajas se pasa el tiempo y nadie se ocupa de los intereses y necesidades de nuestra querida ciudad. Pasó el anterior año sin que se haya notado la existencia de tal espacio de tiempo; ¿que se ha hecho durante él en beneficio de la ciudad?, nada; arreglar los adoquinados de alguna calle, y esto sin que se deba a ningún alcalde de los muchos que, en propiedad o interinamente, han pasado por la poltrona presidencial. En cambio todo el tiempo se ha ocupado en preparar zancadillas y luchar contra personas determinadas. La lucha política es provechosa, más, es necesaria para los pueblos pues con ella nace iniciativa, y la fiscalización del contrario evita los actos que abusando del poder pudiera realizar el que manda. Pero la lucha personalista agota en valde las energías, como la vida de complacencias entre los que ostentan la representación municipal, cae indefectiblemente en el contubernio, y los intereses de recíprocos favores y condescendencias, llevan

necesariamente a «la sociedad accidental con pignoración sucesoria de la gerencia» que dijo Maura, que es lo que tratan de establecer quienes actualmente mandan, pero eso sabrán impedirlo los jóvenes mauristas. Y si la vida de complacencias es perniciosa para la vida pública, peor es todavía la dejación de la actuación de los obligados. El pueblo nombra sus representantes para que gobiernen, o encaucen y vigilen a quienes gobiernan, y no cumplen con el mandato del pueblo quienes sistemáticamente no asisten con su cooperación obligada a la vida municipal y a la organización de los servicios públicos. De modo, que de la mala administración, y de todo hecho del cual se derive perjuicio para el pueblo, cabe mayor grado de responsabilidad a aquel que es culpable por omisión, que a aquel que lo sea por acto, pues este puede equivocarse en su gestión, si no es acción delictiva, y ser su obra hija del error, pero aquel que ostinadamente no se preocupa de los intereses que se le han confiado, merece que el pueblo en acto expícito le retire su confianza y busque quien mejor le defienda; y quien se abstiene de cumplir su deber, no tiene derecho a la crítica de la mala gestión de los demás mientras él no ponga los medios para impedirlo, y es triste el hecho constantemente observado en tertulias y casinos de que griten y protesten contra los que actúan quienes tienen obligación de protestar de aquellos actos de gobierno y mando en las sesiones de Ayuntamiento y a ellas jamás asisten. En Orihuela la política desgraciadamente aun consiste en de-

fender un puesto para un pariente o amigo ó en «darle en la cabeza a fulano» sin pensar que al obrar así a quien se está matando es al pueblo que no se le da lo que merece y tiene derecho, no procurando asistir a sus necesidades de todo orden que ninguna tiene satisfecha. Levantemos los corazones, cesen las complacencias que engendran el contubernio, aplaudamos lo bueno y opongámonos a lo malo, pensemos en el ideal y prescindamos en absoluto de las personas. *El Director de «Ciudadanía» no capitanea ningún grupo; es un modesto soldado de filas de las sanas ideas mauristas que nunca estará conforme con aquellos procedimientos que no se ajusten a aquellas.* *El Director de «Ciudadanía» y los que como él piensan, no se han afiliado al grupo de el Señor Ballesteros, ni siquiera a él se aproximan.* *Entre nosotros no existen camaleones.* *Ignorábamos, hasta ahora que «La Vega» fuera Pontífice Máximo encargado de definir quienes son los desgajados del maurismo. En lo sucesivo tendremos que someter a su autoridad nuestras determinaciones.*

BALANCE DE UNA ACTUACION

Queremos hacer constar que cuanto en «Ciudadanía» se escribe está completamente exento de tinte y apasionamiento personalista. No somos esclavos ni enemigos de personas, si somos esclavos y apasionados del ideal; por eso tenemos libertad para escribir y autoridad para que nuestros escritos se lean y sobre ellos se discurra. Jamás nos hemos ocupado ni nos ocuparemos de las condiciones particulares de las personas que en la política actúan, si de sus cualidades políticas, de sus doctrinas, de sus procedimientos para ejecutar estas y de los hechos que de su aplicación resulten, para analizar, criticar, censurar o aplaudir y, si llega el caso, combatir o apoyar. Es preciso hacer esta manifestación para que nadie pueda interpretar a su gusto las cosas; que estas siempre sean tales y como son. Estas han sido siempre nuestras normas, y si alguien se acerca ó se distancia de ellas, ellos serán, y no nosotros, los que se muevan. Hecha esta aclaración, vamos al asunto de nuestro artículo. Combatimos la primera comunidad gobernante del partido liberal local, como consta en innumerables escritos de la colección de «Ciudadanía», por sus doctrinas y procedimientos. Se derrumbó aquella, se constituyó la actual, y aunque el señor Román llegó con muy buenos ánimos y hasta con procedimientos nuevos a la alcaldía, que nosotros fuimos los primeros en aplaudir y apoyar, bien pronto fueron adoptando-

Trabajo a domicilio } 7 duros
semanales, elaborando (desde cualquiera localidad) sorprendente artículo nunca visto. Ocupación honrosa para ambos sexos. Muestras é instrucciones y detalles gratis. Apartado. = 689—
MADRID

se los procedimientos de lo viejo y caduco.

Se empezó por que en las ausencias veraniegas no se corría la escala de tenientes de alcalde, sino que provisionalmente se resolvía en determinada botica (siempre las boticas) y en los viajes semanales o bismenales se firmaba.

En vista de la desastrosa y consuetudinaria marcha administrativa, y que por ella se había de llegar a donde desgraciadamente nos encontramos, el concejal maurista don Manuel Carrió llevó al Ayuntamiento con aplauso de la opinión cuanto en este periódico predicáramos: unas economías reduciendo el excesivo personal y material y variación del cupo del tesoro en el encabezamiento de consumos. Ambas proposiciones, que hubieran redimido nuestra hacienda local, fueron desechadas por liberales y mauristas sin más razones que las de «el grifo y el vaso» que no pudieron destruir las legales y técnicas que se aducían, siendo muy de lamentar que un rojo y conocido automóvil fuera recogiendo a los concejales que ausentes veraneaban, para votar contra las propias esencias del partido de recta administración.

Y después de rechazar estas propuestas, se subvencionan con mil pesetas unas indecentes corridas de toros y se gastan hasta tres mil pesetas en las ferias y fiestas que todos mis convecinos han podido ver y se pagan unos gastos del municipio aplazables con preferencia a las atenciones de Beneficencia e Instrucción; entre el personal hay predilecciones en el pago, y van por distintas mensualidades; se revisa la nómina de consumos y entre sus empleados se encuentra el nombre de quien hace el periódico que ellos inspiran y sus gestiones defiende. En fin, una de desatinos, imposiciones, etc. que se han hecho al conjuro de «el cacique ha muerto», que al cronista obliga a exclamar: Pues si el cacique ha muerto y los hechos son idénticos a los anteriores ¿quien será ahora el cacique?»

Lo más sensible del caso, por lo que a nosotros más nos atañe, es que la minoría maurista, que de hecho está convertida en mayoría por ausencia en sus funciones o retraimiento de casi la totalidad de los concejales liberales, colabora tan directa-

mente con la actual comunidad gobernante que se hace responsable de los desaciertos de esta, por ser quien puede evitarlos.

¿Por qué no actúa como actuaba con la anterior?

¡Oh, «ecco il problema»!

Esta situación se formó de resultas de un acuerdo del Ayuntamiento por el se prohibía que Secretaría y Contaduría librasen a los concejales cuantos certificaciones pidieran. Votaron en contra todas las minorías, incluso la maurista, y los liberales que mandan. ¿Por qué los mauristas, por consecuencia, no vuelven a pedir y con sus votos acordar que las oficinas municipales libren en el acto cuantas certificaciones vayan a pedir los concejales?

CASTOR

«Yo no soy un político de profesión; no lo he sido nunca: soy un voluntario que ha tomado las armas, como las toma el hombre civil para defender la independencia de su pueblo, cuando el interés de la patria lo reclama... Yo no he solicitado nunca ministerios ni jefaturas; no hago más que cumplir con lo que creo mi deber y no he regateado ni regatearé jamás a mi patria el homenaje, el sacrificio y el holocausto de cuanto de mí dependa....»

A. Meura

BAGATELAS

Rodríguez el Vidente

Tumbado, mejor que sentado, en uno de los divanes del pasillo que comunica con los tres objetivos fundamentales del parlamentarismo, la sala de ministros, el despacho del presidente y el ambigú, hemos visto al viejo ex-gobernador, ex-senador del reino, ex-diputado a Cortes y formidable comentarista, para quien el presente, el pasado y el porvenir de la política española no tuvieron secretos jamás. Rodríguez ha pasado en aquellos divanes ora durmiendo, ora soñando despierto, ora fumando, los años mejores de su vida, que consagró por entero al servicio del sistema: Rodríguez es el ángel tutelar de los reporteros políticos; cuando no tiene noticias tiene impresiones; cuando le faltan lo uno y lo otro, Rodríguez hace calendarios, que luego adquieren cotización estimable en el mercado informativo. Habréis leído mu-

chas veces: «Un caracterizado ministerial decía esta tarde en el Congreso.....» «por conducto respetable hemos sabido.....», «hoy aseguraba persona que puede saberlo.....», «se ha comentado mucho.....» Pues bien; el caracterizado, el conductor respetable, la persona que puede saberlo todo, el que comenta es siempre Rodríguez, mi buen amigo Rodríguez, nuestro Rodríguez, Rodríguez el gran vidente.

—Desearíamos averiguar lo que cree usted que sucederá en el año 1917 hemos dicho al señor Rodríguez.

—Mal oficio el de adivino en estos tiempos de la improvisación y de las sorpresas—nos contestó, un poco lisonjeado.

—Para usted no, señor de Rodríguez; tenemos gran confianza en sus pronósticos.

—Sin embargo, a veces me equivoco; yo no creía nunca que Romanones llegase a presidente del Consejo de ministros, y ya ve.....

—Pues tampoco fué usted el equivocado, sino los que le nombraron. Aparte de que la presidencia de Romanones sigue siendo una utopía, un absurdo que carece de realidad posible.

—¿Usted lo cree así?

—Sí, señor Rodríguez: así lo creo yo, así lo creen Villanueva, Alba y Burell; así lo creen hasta en la «Gaceta» ¿Cómo se explicaría si no que el diario oficial declarase moroso, por deuda de cuatro pesetas al Estado, a un presidente del Consejo de ministros que lo fuese de verdad?

—Ciertamente—contestó Rodríguez, y desvanecidos sus escrúpulos respecto a lo que él consideraba como el único fracaso de su larga vida de adivinador, nos autorizó para que le preguntáramos.

—¿Qué cree usted que ha de concurrir en 1917?

—¡Ah! Muchas y muy interesantes cosas. Será un año de los más movidos. Comienza bajo la égida de Mercurio.

—¡De Marte habrá querido decir!

—No, señor. Le advierto que no hablaré una palabra de política exterior, que no me preocupa ni me importa. Yo, español ante todo, no me ocupé nada más que de las cosas de España. No sé, ni quiero saber, lo que ocurra fuera de nuestras fronteras.

—Bien, señor de Rodríguez, es usted el verdadero prototipo del español castizo. Siga, siga...

—Pues dije que 1917 será movidito porque comienza bajo la égida de Mercurio Romanones. ¿Quiere usted un hombre más mercurial, en el sentido mercantil de la palabra?

—Evidentemente, señor de Rodríguez.

—Romanones no desempeñará, sin embargo, otro papel que el de hacer que comencemos el año de mala manera. Cumplida su misión de mal agüero, antes de Marzo tomará el canuto.

—¿Voluntariamente o se lo darán?

—De todo habrá un poco; pero le ruego que no me interrumpa; pues si en alguno de mis vaticinios no soy del todo claro, es que no puedo ni debo serlo.

—Perdone, señor de Rodríguez!

—¡Está perdonado! Y prosigo. Para Marzo tendremos un Gobierno con etiqueta liberal y Cortes cerradas; un Gobierno liberal sin Romanones, de igual modo que más tarde, y antes de que el año acabe, habrá un Gabinete conservador sin Dato. Ha de ser este año el de la liquidación de los mediocres. Dato ya no vuelve a gobernar, de modo que pierden el tiempo los que le cultivan; es naranjo seco que no ha de dar frutos en lo que le reste de vida. Romanones pasará mucho tiempo en el ostracismo, del que acaso tampoco logre salir; aunque, como se trata de hombre audaz, listo y de muchas conchas, quizás consiga vencer el fallo del destino. Será el año 1917 el de las grandes emociones para los eternos aspirantes; a D. Melquiades Álvarez puede que le llegue tocar una aproximación del gordo presidencial; pero no pasará, en todo caso, de aproximación; alguno de los suyos que se conforme con premios más modestos, será feliz.

Tendremos elecciones, en Mayo o Junio; unas elecciones generales que darán grandes sorpresas y cuyos resultados no conseguirán, sin embargo, modificar la política española; pero, no obstante, serán un ensayo eficaz y saludable de otros intentos de mayor trascendencia. En verano tendremos palos y tumultos, porque el hambre ya revestirá proporciones insufribles, a pesar de la Junta de Subsistencias, que lo habrá tasado todo,

menos lo que no admite fácil tasación, que es el apetito de los ciudadanos y la codicia de algunos comerciantes. Tomás Romero se reconciliará con D. Benito Pérez Galdós, abriéndose una nueva suscripción nacional para pagar las deudas del anciano escritor; los republicanos formarán una coalición, que durará unas cuantas semanas; Lerroux presentará a las Cortes un proyecto de Catastro, que será muy elogiado por el Sr. La Cierva, aun cuando haga constar que no está conforme con algunos de los procedimientos de rigor propuestos por el ex jefe radical; el general Miranda seguirá desempeñando la cartera de Marina; don Cándido Lamana se declarará en franca disidencia de D. Melquiades Alvarez, por no estar conforme con sus procedimientos de Gobierno y D. Niceto Alcalá Zamora lanzará un manifiesto al país, diciendo que recoge, entre los pliegues de su bandera política, todo el contenido doctrinal del programa de García Prieto.

Habrà también una nota triste: don Emilio Junoy será nombrado ministro de Comunicaciones, nueva cartera creada por los reformistas; pero se morirá de repente, en la antesala de la cámara regia, al ir á jurar el cargo.

Entretenidos por estas cosas, y discutiendo con más vehemencia que los propios países beligerantes las negociaciones de la paz europea, llegaremos á Navidades, unas Pascuas tristes y de completa vigilia, en las que no tendrán aguinaldo ni los empleados de la Cámara, y no por tacañería del señor Villanueva, sino por absoluta carencia de recursos en las cajas del Erario público.—

He aquí el resumen de los pronósticos que para el año 1917 fórmula el acreditado pitoniso Sr. Rodríguez, una de las personalidades más inteligentes de cuantas pisan las alfombras del salón de conferencias del Congreso.

CIRICI VENTALLO

ESCANDALO INAUDITO

Vemos por las calles los asilados de la Beneficencia y nos dicen que los han despedido del benéfico establecimiento por falta de dinero para alimentarlos.

Señor Alcalde ¿a que obedece esa resolución tomada?

DE SOCIEDAD

En la elegante morada de D. Manuel Lucas, se celebró la última noche del año mil novecientos diez y seis una grata fiesta, para dar la bienvenida al año nuevo.

Las uvas de la felicidad fueron el pretexto para reunir a los invitados, que mejor que saborear el zumo del fruto de ritual, anhelaban gustar la placidez del encanto de intimidad que en el ambiente apacible de la casa de los Señores de Lucas, ponen las gracias de sus angelicales hijas Anita y Carmen a las que acompañaban en hacer los honores de la casa sus primas María y Anita, todas ellas espiritualmente exquisitas.

Allí vimos a distinguidas Señoras y a las bellísimas Señoritas de Cánovas, Pina, Castelló, Meca, Lacárcel, Girona, Gil de Vegara, Torres, Riquelme, Herrero y Conchita y Rafaela Martínez.

Llegó S. M. el 1917 y consumidas las 12 uvas, pasamos al comedor donde nos obsequiaron con un espléndido «lunch».

Al comenzar las fiestas onomásticas fueron por todos felicitados los señores D. Manuel Lucas, su hijo Manolo, organizador de la fiesta, y los jóvenes D. Manuel Martínez Arenas que entre otros muchos se encontraban presentes.

La velada se prolongó hasta las primeras horas de la madrugada del día 1.º de año, cuyo recuerdo perdurará en todos los asistentes que se hacían eco de las repetidas atenciones que nos prodigaron tan amables personas.

PAULINA

De Barcelona

En el Gran Teatro del Liceo celebrese el festival organizado por la Asociación de la Prensa Diaria de Barcelona, a beneficio de su Montepío. Se puso primero en escena, por la compañía del teatro Tivoli, el chistosísimo «Serafin el Pinturero» Luego la compañía que dirige el señor Puga representó la comedia «En cuarto creciente» La de Morano hizo «En el camino» de Godoy, la orquesta del Gran Teatro del Liceo tocó el prelude de «Maruxa» y acompañados por el maestro Sabater, cantaron varias páginas musicales los eminentes artistas señoras Vix, de Ridalgo, Nieto y Capsir y señores Battistini, Schipo Crabbe y Massini Pirelli siendo todos muy aplaudidos. La novedad de la función la constituyó la representación de «El pobre Valbuena» en italiano, que estuvo a cargo del caricato señor Pini Corsi, la señorita Poss hizo de peinadora; y la señora Hidalgo y la señorita Nieto, junto con Massini Pirelli cantaron la habanera del «Pon-pon». De «Pepe el tranquilo» hizo el popular Anselmo Fernandez. La sala

presentaba brillante aspecto, viendose la casi totalidad de palcos, butacas y localidades ocupadas por selecto público.

El Corresponsal

NOTICIAS

—Se encuentra enfermo, aunque por fortuna no de cuidado, nuestro querido amigo el letrado Don Antonio Bonafós Amezua.

Le deseamos un pronto y total restablecimiento.

—Se encuentra entre nosotros Don Enrique Roca de Togores.

Bien venido.

—Ha fallecido el digno oficial de Infantería de Marina Don Agustín Botella.

Su entierro que tuvo lugar el día último del pasado año fué una manifestación de las muchas simpatías con que contaba el finado.

—También ha fallecido el día dos del corriente la distinguida dama Ilma. Sra. Doña Dolores Cirer Ochoa, Viuda de Moreno.

La finada gozaba de las simpatías de toda Orihuela y los pobres especialmente sentirán a dicha señora que en toda ocasión y tan prodigamente les socorria.

Los funerales y entierro se han visto muy concurridos por todas las clases sociales y especialmente por la aristocracia.

Presidían el duelo el hijo político de la finada Don Tomás Grillen el Canónigo Maestro-escuela D. José Rubio, el P. Guardián del Convento de Capuchinos, Don José Germán y Don Luis Roca.

Las cintas eran guiadas por los Sres. Don Pedro Pourtau, don Francisco Germán, D. Antonio Pescetto y D. Manuel Rodríguez de Vera.

Descanse en paz la finada y a su familia acompañamos en su justa pena.

—Tenemos el gusto de tener entre nosotros, en uso de licencia, a nuestro querido amigo el bizarro capitán de Infantería D. Manuel Bonafós Amezua,

—También se encuentra en esta pasando las fiestas de Pascuas el digno magistrado de la Territorial de Albacete Don Manuel Vázquez Garriga.

—Han salido para Madrid, acompañados de sus respectivas esposas, el Juez de Aguas y el segundo Teniente de Alcalde de

este Ayuntamiento, señores don Francisco Díe y Don Francisco Román respectivamente.

El viaje tiene por objeto asistir, formando parte de la comisión nombrada en la asamblea de agricultores que se celebró en esta ciudad, a visitar al Gobierno.

—Ha sido ascendido a coronel por servicios prestados en Tetuan don Angel Rodríguez del Barrio.

Es el Coronel más joven del Ejército; en la actualidad tiene 33 años.

—Nuestro distinguido amigo de Murcia, el ilustrado Doctor Pérez Mateos acaba de realizar una difícil operación quirúrgica, en la persona de la Sra. D.ª Aurora Corbalán vecina de Puebla de Soto.

Dicha señora había ingerido par un accidente desgraciado un diente postizo, cuyo gancho aterrado a las paredes inferiores del estómago le hacia sufrir horriblemente.

El señor Mateos después de descubrir por medio de los rayos X el sitio en que el diente estaba alojado, lo extrajo de manera tan hábil que no hubo necesidad ni siquiera de hacer la más pequeña incisión.

Nosotros felicitamos al reputado médico por su triunfo.

PELUQUERIA

— DE —

Pedrosa

Hace falta un OFICIAL y APRENDIZ

CLINICA MEDICO-QUIRURGICA

—(0) DEL —(0)—

DR. JOAQUIN SANTONJA

Medicina y Cirugía general

Asistencia á partos

HORAS DE CONSULTA

De 8 a 12 de la mañana y de 2 a 4 de la tarde

CONSULTA GRATUITA

Los Lunes y Sábados de 2 a 4 de la tarde

BARRIO NUEVO 8

ORIHUELA

Tip. de Vda. é hijos de L. Zerón

SECCION DE ANUNCIOS

Pida V. hoy mismo el suplemento 4 que contiene las últimas novedades del tenor Genovés con Maruxa, Vuelve a Surriente y C M chiare.

GRANDES NOVEDADES

CARMELO SUBIELA

SOCIEDAD GENERAL DE INDUSTRIA Y COMERCIO

Abonos químicos y primeras materias para toda clase de cultivos. representantes en Orihuela

Penalva Hermanos

MAQUINARIA AGRICOLA
FELIX SCHLAYER, SUCESOR DE ALBERTO ALHESE

REPRESENTANTE EN ORIHUELA JOSE DIE LOZADA

Arados de vertedera—Segadoras agavilladoras—Gradas—Cultivadores—Aventadoras—Trijlos—Pulverizadores—etc.

NOTA:—Esta casa es sobradamente conocida de los agricultores por lo muchos aparatos vendidos en esta región.

Café DE Levante

DE
MANUEL ESQUIVA

SE SIRVEN TODAS CLASES DE BEBIDAS TELEFONO 80

EL SITIO MAS CENTRICO DE LA POBLACION.—ALFONSO XIII

EL O R I O
LOS MEJORES GUANOS SALVADOR ROS
Paza de S. Agustín.—Orihuela

EL GLOBO—GRAN ESTABLECIMIENTO DE TEJIDOS DE
M. MARTINEZ SIMÓ
ALFONSO XIII. ORIHUELA

LA INDUSTRIA ALORIANA
Central Eléctrica—Molinos harineros y de pimenton—Serrería mecánica
P.aza de la TRINIDAD

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL.
Compañía de Seguros reunidos
Capital social 12000000 de ptas. efectivas completamente 51 años de existencia.
SEGUROS CONTRA INCENDIOS SEGUROS SOBRE LA VIDA
Agente en Orihuela
M. Martinez Símó Afonso XIII núm. 1

JOAQUIN SANCHEZ BALLESTA

Representante de la casa C. Gutierrez de Valencia.

Maquinas de escribir nuevas y reconstruidas de diferentes marcas, asesorios para las mismas. Artículos de escritorio.

LOS HERMANOS POVEDA
PRECIOS MODICOS

Se ofrecen para dar lecciones de guitarra y bandurria a domicilio y en su casa C. de S. Isidro

Amigo Débil
PARA CURAR PRONTO.
TOMAR

Elixir CALLOT
que da fuerza,
vigor y juventud
y los Médicos le llaman el
Remedio de los Débiles

Formula Aprobada y Recomendada por la Real Academia de Medicina y Cirujía

DE GUSTO AGRADO.
EJE Y EFECTIVO
SAPIDO

Corre este VALEY remite a
BARCELONA
Anastasio Gao
Sivargo enviar

PROSPECTO EXPLICATIVO
a 8.

PIDASE EN FARMACIAS Y ORTOFARMAS

DISPONIBLE

CONSULTORIO DE ENFERMEDADES DE LOS OJOS DE SANTA LUCIA

A CARGO DE

DEMETRIO POVEDA (HIJO)

Se curan las enfermedades modernas, practicandose toda clase de operaciones sin dolor y en el domicilio del enfermo aun que viva fuera de Orihuela.

Empezará a funcionar el 15 DE DICIEMBRE, siendo las horas de consulta de 9 a 12 todos los dias laborables.

ANALISIS DE ORINAS Y CLINICOS SEGUN TARIFA =

— Calle de Loaces, número 13 — ORIHUELA